‘;\“ Montazni navod

Seznam dilu

0 Tlakem nasadte 5 kolecek do kize.

F @6
==

e PrisSroubujte podrucky k sedaku.
Pouzijte 6 Sroubl M6*30 s podlozkami.

Na kfiz nasadte kryt a vlozte pist
do stredu kfize.

i
S

Opéradlo zad prichytite k Zidli pomoci
3 Sroubl M8*40 s podlozkami.

K namontovani mechanismu Zidle
pouZzijte 4 Srouby M6*20 a podlozky.

Ax1

Bx1

Prisroubujte podhlavnik. Pouzijte 2
Srouby M6*20. Nasadte 2 zaslepky.

Smontovany korpus zidle nasadte
na pist s kiizem a kolecky.

Fx1

Hx1

a((m x6

M6Xx20mm

b (% 6

N M6x30mm
¢ (e x 3
Jx1 M8x40mm
Kx13
Mx 1 Lx2 @D

Model Fun PDH



Podhlavnik umoznuje nastaveni
vysky a Uhlu. :

______________________________________

__________________________________

Podrucky jsou nastavitelné do vysky,

! posuvné vpied / vzad a majii Ghlové -----5 = g 1 Vyskove stavitelna bederni
! nastaveni. : i [ RREEEEEEEEE  opérka. Hloubku upravite

' koleckem.

. i Paka pro zménu sklonu zidle + jeji
Vygku sezeni si upravite pakou. --------- Il © zamknuti / aretace v dané poloze.

i Pro nastaveni sily houpani musite
i o i CRREEEE ~ pro vyssi hmotnost $roub E

i utdhnout @ pro nizsi @ povolit.

@ Dulezita upozornéni

1. Pfed montazi si prectéte navod a seznam dild.

2. Zkontrolujte, zda nechybi zadné dily nebo zda nejsou poskozeny.

3. Pevné utdhnéte viechny Srouby. Kontrolu jejich dotazeni provadéjte kazdé 3 mésice.

Navod k demontazi pistu: Pist z mechaniky vytahnéte kroutivym pohybem, smérem ven z mechaniky, pomoci sikovek. Aby nedoslo
k poskozeni pistu, doporucujeme misto kontaktu pistu s klestémi obalit hadfikem. Nynf je nutné vytahnout pist z kfize. Nejdfive
z kiize vytadhnéte kolecka, aby se pfi vytloukani pistu neposkodila. Pres kus dievéného 3paliku (latky), popfipadé kartonu, vytlucte
pist z kfize pomoci kladiva.

Tip pro snazsi vytazeni pistu z mechaniky a kfize: Mista, kde je pist zasunut do mechaniky a kfize predem prostfikejte olejem ve
spreji (napt. WD-40), nechte chvili plsobit. Nasledné postupujte dle ndvodu.

Odmitnuti odpovédnosti: Jako uzivatel jste zodpovédni za jakékoli Skody nebo zranéni zplsobené nespravnou montézi, nebo
nespravnym uzivanim vyrobku.

& Bezpecnost a udrzba

Na vyrobku nesmi sedét vice jak 1 osoba soucasné.

Déti musi byt pfi pouzivani vyrobku pod dohledem dospélych.

Béhem montaze udrzujte malé dily mimo dosah déti. Poziti nebo vniknuti do dychacich cest miize zpUsobit smrt.

Abyste predesli moznému nebezpedi uduseni, udrzujte vsechny ¢asti a obaly (folie, plastové sacky, pénu apod.) mimo dosah
kojencti a déti.

Jakékoliv jiné uzivani, nez-li sezeni (napft. sezeni na opéradle, stoupani na zidli, apod.) je nebezpecné. Mize dojit k poskozeni
vyrobku anebo k trazu.

Podrucky slouzi pouze pro poloZeni rukou pfi praci a nejsou uréené k zapreni pfi zvedani nebo usedani. Pri sezeni pouzivejte
celou &ast sedaku. Na zidli usedejte v zékladni svislé poloze, jinak hrozi jeji pfevrzeni dozadu!

Je zakazano ménit jakékoliv ¢asti zidle, zejména pak spodni kfiz a pist, aby nedoslo ke zméné stability. Dbejte na to, aby zidle
nenarazela do nabytku, mohlo by dojit k jejimu poskozeni.V pfipadé poskozeni timto zpisobem, nebude reklamace uznéna. Vyrobek
je urceny pro 8-hodinové denni sezeni. Vyrobek pouZivejte pouze na rovné podlaze.

Plynovy pist nesmi byt nikdy rozebiran ¢i jinym zptsobem pfizplsobovan. Je pod stalym tlakem a mohlo by dojit ke smrtelnému
urazu! V pfipadé nefunkénosti pistu musi byt vzdy vyménény za novy.

Latkovy potah doporucujeme vysavat vysava¢em s nastavcem pro ¢alounéné potahy. U umélé kaze (PU) pouzijte vihceny ubrousek
nebo hadfik s pFipravkem pro tyto materidly. Cisténi provadéjte rovnomérné a po celé plose. Cisténi plastovych nebo kovovych &asti
provadéjte vlhéenym hadfikem.V Zzadném pfipadé nesmi byt k ¢isténi pouzita zadna rozpoustédla, fedidla, technicky benzin apod.
Vyrobek nenechdvejte ve vlhkém prostiedi, na pfimém slunecnim svétle anebo v blizkosti ohné.

LENTOSIA s.r.0., Jeremia3ova 2722/2a, 155 00 Praha, Ceska republika. ICO: 03761169. www.lentosia.cz, info@lentosia.cz, +420 608 955 967.



